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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання шкільної географії. 

Що буде вивчатися Особливості сучасної політичної картини світу та основи 

геополітики як практичний інструмент розв’язання 

регіональних проблем у світі та в Україні, а також сутність 

територіально-політичної організації суспільства та 

територіально-політичних систем різних ієрархічних рівнів з 

використанням законів геополітики для пояснення сучасних 

регіональних процесів, зокрема ролі України у світовому 

політичному просторі. 

Чому це цікаво/треба вивчати Розкриття особливостей сучасної політичної картини світу 
дозволяє політичній географії та геополітиці стати 
практичним інструментом розв’язання регіональних проблем 
у світі та в Україні, а також визначає роль та місце України у 
світовому геополітичному просторі. Важливою також є 
просторова організація політичного життя суспільства і 
територіальне співвідношення політичних сил на різних 
ієрархічних рівнях для розуміння закономірностей й 
спрямованості світових і національних політичних процесів. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

РН2. Демонструє вміння навчати учнів державною мовою; 

формувати та розвивати їх мовно-комунікативні уміння і 

навички засобами навчального предмету та інтегрованого 

навчання. 

РН7. Демонструє знання основ фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної спеціальності), 

оперує базовими категоріями та поняттями предметної 

області спеціальності. 

РН8. Генерує обґрунтовані думки в галузі професійних знань 

як для фахівців, так і для широкого загалу державною та 

іноземною мовами. 

РН9. Застосовує сучасні інформаційно-комунікаційні та 

цифрові технології у професійній діяльності. 

РН10. Демонструє володіння сучасними технологіями 

пошуку наукової інформації для самоосвіти та застосування 

її у професійній діяльності. 

РН13.  Демонструє знання основних положень нормативно-

правових документів щодо професійної діяльності, 

обґрунтовує необхідність використання інструментів 



демократичної правової  держави у професійній та 

громадській діяльності та прийняття рішень на засадах 

поваги до прав і свобод людини в Україні. 

ПРН 1. Знає та розуміє основні концепції, парадигми, теорії 

та загальну структуру географії, економіки предмет їх 

дослідження, місце і зв’язки в системі наук, етапи історії 

розвитку географічної та економічної науки. 

ПРН 3. Описує основні механізми функціонування 

природних і суспільних територіальних комплексів, окремих 

їхніх компонентів, класифікує зв'язки й залежності між 

компонентами, знає причини, перебіг і наслідки процесів, що 

відбуваються в них. 

ПРН 4. Пояснює зміни, які відбуваються в географічному 

середовищі під впливом природних і антропогенних 

чинників, формулює наслідки й детермінанти в контексті 

концепції сталого розвитку людства. 

ПРН 5. Формує в учнів уміння користуватися географічною 

та картографічною  мовою в навчальному процесі, 

застосовувати алгоритми користування друкованою і 

цифровою картографічною продукцією при характеристиці 

окремих географічних об`єктів і територій. 

ПРН 6. Застосовує базовий поняттєвий, термінологічний, 

концептуальний апарат географії, економіки,  теоретичні й 

емпіричні досягнення на рівні, що дозволяє інтерпретувати 

природно-географічні та суспільно-географічні, економічні 

явища і процеси, пов’язувати й порівнювати різні погляди на 

проблемні  питання сучасної географії, економіки. 

ПРН 8. Розуміє глобальні суспільно-географічні процеси, 

вміє складати характеристики населення світу, секторів і 

галузей світового господарства. 

ПРН 9.  Характеризує і оцінює природні умови і ресурси, 

населення та господарство України, її роль і місце в сучасних 

суспільно-географічних процесах у світі; знає і розуміє 

географічні особливості свого адміністративного регіону. 

ПРН 10. Знає, розуміє і демонструє здатність  реалізовувати 

теоретичні й методичні засади навчання географії, 

економіки, підприємництва та фінансової грамотності для 

виконання освітньої програми закладів загальної середньої 

освіти. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Інтегральна компетентність (ІНТ): Здатність розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі у галузі середньої освіти, що 

передбачає застосування теоретичних знань і практичних 

умінь з наук предметної спеціальності, педагогіки, 

психології, теорії та методики навчання і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов організації 

освітнього процесу в закладах середньої освіти.Загальні 

компетентності(ЗК):ЗК1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу, до застосування знань у 

практичних ситуаціях. ЗК2. Знання й розуміння предметної 

області та професійної діяльності. ЗК3. Здатність 

спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, до 

комунікації іноземною мовою за предметною спеціальністю. 



ЗК4. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, 

здійснювати пошук, аналіз та обробку інформації з різних 

джерел, ефективно використовувати цифрові ресурси та 

технології в освітньому процесі.ЗК7. Здатність реалізувати 

свої права і обов’язки як члена суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідності його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні.ЗК8. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та значення у розвитку суспільства, 

техніки і технологій.ЗК10. Здатність поважати 

різноманітність і мультикультурність суспільства, 

усвідомлювати необхідність рівних можливостей для всіх 

учасників освітнього процесу. 

Фахові  компетент-ності (ФК): ФК1. Здатність перенесення 

системи наукових знань у професійну діяльність та в 

площину навчального предмету.ФК2. Здатність 

забезпечувати навчання учнів державною мовою; формувати 

та розвивати їх мовно-комунікативні уміння і навички в 

області предметної спеціальності.ФК3. Здатність 

здійснювати цілепокладання, планування та проєктування 

процесів навчання і виховання учнів з урахуванням їх 

вікових та індивідуальних особливостей,  освітніх потреб і 

можливостей; добирати та застосовувати ефективні 

методики й технології навчання, виховання і  розвитку учнів.  

Предметні компетентності (ПК):ПК1.Здатність 

усвідомлювати сутність взаємозв’язків між природним 

середовищем і людиною, розуміти та пояснювати стратегію 

сталого розвитку людства. ПК2. Здатність доцільно і 

критично використовувати географічні та економічні 

поняття, концепції, парадигми, теорії, ідеї, принципи для 

пояснення письмовими, усними та візуальними засобами 

географічних явищ і соціально-економічних процесів на 

різних просторових рівнях (глобальному, регіональному, 

державному, локальному). ПК3. Здатність застосовувати 

базові знання з природничих та суспільних наук у навчанні 

та професійній діяльності при вивченні Землі (світу), 

материків і океанів, України.ПК4. Здатність розуміти та 

пояснювати особливості природних компонентів і об’єктів у  

сферах географічної оболонки, взаємозв’язки в 

ландшафтах.ПК5. Здатність пояснювати закономірності 

територіальної організації суспільного виробництва, 

просторових процесів і форм організації життя людей. ПК6. 

Здатність встановлювати роль і місце України у сучасному 

світі в контексті географічних та економічних чинників її 

розвитку, аналізувати й пояснювати особливості 

геопросторової організації природи, населення і 

господарства України та регіону. ПК. 9. Здатність 

відтворювати основні теорії та закони економіки, оцінювати 



нові відомості й інтерпретації в контексті формування в 

учнів системних економічних знань, компетентності 

підприємливості та фінансової грамотності. 
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